



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/22-01/6
URBROJ: 2109-06-22-07
Čakovec, 23. prosinca 2022.

UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I
SPORT
n/p pročelnice Nives Kolarić - Strah

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- traži se**

Poštovana,

vijećnica Andreja Marić na aktualnom satu 10. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 15. prosinca 2022. godine, u svezi prehrane učenika u osnovnim školama, pitala je sljedeće:

„Kakva je situacija glede opremljenosti te imaju li sve škole svoje vlastite školske kuhinje? Tko dovozi obroke u škole koje nemaju kuhinju? Kakva je situacija po pitanju kuhara te pomoćnog osoblja koje sudjeluje u pripremi odnosno serviranju hrane? Koliko se u prosjeku učenika dnevno hrani te baca li se nepojedena hrana?“.

U prilogu dostavljamo presliku pitanje te Vas ljubazno molimo da se očitujete na isto.

S poštovanjem,



PRIVREMENA PROČELNICA

Ana Varga, dipl.iur.

VIJEĆNIČKA PITANJA

ANDREJA MARIC

(Ime i prezime vijećnika)

① Verano u pchram u OŠ (i SS) u Nedvi-
 murgu, obrasci na novi zakon kojim strane
 hranarka 10 eu po učenicu u OŠ...
 Ide li i dafe projekt "Školski obrok svima?"
 Kakva je situacija kod nas glede spremnosti
 škola vlastitih kuhinja, ostane obroka,
 koliko ih dopreme hranu s drugih škola
 i kuhin, koliko kuhara imaju, redovno
 li ih, što i predložiti za podjelu
 i prema obroka? Koliko učenika se do
 sada hrani dnevno u školi, baci li se nepo-
 jedena hrana?
 - molim pisani odgovor

② Saznat za zdravlje u Nedvi-
 murgu. Imamo izvješće o dopuni zakona o zdr.
 zaštiti, saznat za zdravlje JLS/RS da bi će
 dnevni, jednom godišnje ^{do 30.3.2019. godine} impletarati nac. izbran
 uče o provedenosti mjera na otklanjanje
 kontaminant i kvalitete zdr. zaštite na svim
 područjima canton.
 Jesmo li mi spremni za to, kakva je V
 ekspertiz i rad naše zajednice za zdravlje?
 - molim pisani odgovor

KLASA: 602-01/22-03/92
URBROJ: 2109-08-22-2
Čakovec, 1. veljače 2023.

Primijeno: 01-02-2023		
Klasifikacijska oznaka: 024-02/22-01/6	Ustrojstvena jedinica: 06	
Uredžbeni broj: 2109-08-22-10	Prilozi: -	Vrijednost: -

Andreja Marić
Vijećnica Skupštine Međimurske županije

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
-daje se**

Poštovana,

Temeljem Vašeg upita koji ste postavili na aktualnom satu 10. Sjednice Skupštine Međimurske županije održanoj 15. prosinca 2022. godine, a vezano uz prehranu učenika u osnovnim školama u Međimurskoj županiji daje se sljedeći odgovor:

Vlada Republike Hrvatske 30. prosinca 2022. godine donijela je Odluku o kriterijima i načinu financiranja troškova prehrane („Narodne novine“ broj 156/22). Odlukom se utvrđeni kriteriji i način financiranja odnosno sufinanciranja troškova prehrane učenika osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./2023. Odlukom je osigurano 10 kuna odnosno 1,33 eura po djetetu za pripremu toplog obroka.

U Međimurskoj županiji sve osnovne škole imaju prostorne uvjete za pripremu toplih obroka za sve učenike sukladno Državnom pedagoškom standardu osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja. U 25 osnovnih škola kojima je županija osnivač imaju školske kuhinje te je za 6961 učenika prvi dan drugog polugodišta, 9. siječnja 2022. godine bila osigurana prehrana. Potrebno je napomenuti da je učenicima i prije donošenja Odluke bio osiguran topli obrok pa školama donošenje ove Odluke nije predstavljalo veliku promjenu.

U sklopu projekta „FEAD, Školski obrok za svako dijete“ u Međimurskoj županiji već šest godina osiguravaju se besplatni topli obroci za djecu u riziku od siromaštva. U ovoj školskoj godini zahvaljujući EU projektu osigurana je besplatna prehrana za 944 učenika. Taj projekt će se nastaviti i dalje, a Ministarstvo znanosti i obrazovanja sufinancirat će razliku do vrijednosti 1,33 eura.

Prema prikupljenim podacima od osnovnih škola kojima je županija osnivač Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport utvrdio je da se 95% učenika hrani. Obroke pripremaju kuhari/kuharice koji/koje su zaposlenici/zaposlenice škole. Sve osnovne škole imaju zaposlene kuhare/kuharice za pripremu toplih obroka. Sukladno uputi Ministarstva znanosti i obrazovanja tri osnovne škole uputile su ministarstvu zahtjev za zapošljavanjem kuhara te pomoćnog osoblja te je ministarstvo do današnjeg dana dalo suglasnost za zapošljavanjem dva/dvije kuhara/kuharice.

Međimurska županija kontinuirano ulaže u osnovne škole kojima je osnivač, u rekonstrukciju i opremanje kuhinja. Tako je u proteklom razdoblju opremljena i rekonstruirana kuhinja Osnovne škole Goričan, a u narednom razdoblju će se rekonstruirati kuhinja u Osnovnoj školi dr. Vinka Žganca Vratišinec Područnoj školi Gornji Kraljevec. Time županija stvara preduvjete da se u osnovnim školama mogu pripremati kuhani obroci.



Nives Kolarić Strah, mag.iur.